Информация для клиентов
ООО "ЛОМБАРД ТУЛАЙН"
Пользование заёмом 
В залог принимаются все виды ювелирных изделий (Золото 333-999 пробы), монеты, зубное золото, корпуса часов. Заёмы предоставляются путем выдачи наличных денежных средств. Срок заёма от 1 до 60 дней (с возможностью продления). Минимальный срок пользования заёмом - 1 день. Проценты выплачиваются в конце срока пользования заёмом. Заемщик имеет возможность частично погасить заём. Годовая процентная ставка составляет от 40% до 125%.
Уведомление клиентов
Уведомляем вас о том, что в связи с принятием Федерального закона от 03.04.2020 N 106-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора заёма" вы вправе в любой момент в течение времени действия договора потребительского заёма, но не позднее 30 сентября 2020 года обратиться в ООО «ЛОМБАРД ТУЛАЙН» (к кредитору) с требованием об изменении условий такого договора, предусматривающим приостановление исполнения вами (заемщиком) своих обязательств на срок, определенный заемщиком (далее - льготный период), при одновременном соблюдении следующих условий: 
1) Размер кредита (заёма), предоставленного по такому кредитному договору (договору заёма), не превышает максимального размера кредита (заёма), установленного Правительством Российской Федерации для кредитов (заёмов), по которому заемщик вправе обратиться с требованием к кредитору о предоставлении льготного периода в соответствии с настоящим Федеральным законом, в случае такого установления. Максимальный размер кредита (заёма) для кредитов (заёмов), по которому заемщик вправе обратиться с требованием к кредитору о предоставлении льготного периода, может быть установлен Правительством Российской Федерации в абсолютном значении и (или) в относительном значении в зависимости от дохода заемщика с учетом региональных особенностей. 
2) Снижение дохода заемщика (совокупного дохода всех заемщиков по кредитному договору (договору заёма) за месяц, предшествующий месяцу обращения заемщика с требованием, указанным в настоящей части, более чем на 30 процентов по сравнению со среднемесячным доходом заемщика (совокупным среднемесячным доходом заемщиков) за 2019 год. Правительство Российской Федерации вправе определить методику расчета среднемесячного дохода заемщика (совокупного среднемесячного дохода заемщиков) для целей применения настоящей статьи. 
3) На момент обращения заемщика с требованием, указанным в настоящей части, в отношении такого кредитного договора (договора заёма) не действует льготный период, установленный в соответствии со статьей 6.1-1 Федерального закона от 21 декабря 2013 года N 353-ФЗ "О потребительском кредите (заёме)". 
Примерную форму такого требования вы можете увидеть на сайте Банка России по ссылке Указанное требование можно сдать в любом нашем отделении или направить почтой в ООО «ЛОМБАРД ТУЛАЙН» по адресу 163060, город Архангельск, проспект Обводный канал 8, помещение 1или отправить на электронную почту 89502550202@mail.ru. 
Заемщик вправе в любой момент в течение льготного периода прекратить действие льготного периода, направив кредитору уведомление об этом. 
По окончании (прекращении) льготного периода в сумму обязательств заемщика по основному долгу включается сумма обязательств по процентам, которые должны были быть уплачены заемщиком в течение льготного периода исходя из действовавших до предоставления льготного периода условий кредитного договора, но не были им уплачены в связи с предоставлением ему льготного периода. 

Правила выдачи заёмов
При получении заёма под залог ювелирных изделий (ювелирных украшений из золота) действуют определенные правила. Расчеты с залогодателем производятся на основе действующих в ломбардах прейскурантов, с которыми можно ознакомиться в любом ломбарде. Прием ценностей в ломбард осуществляется независимо от наличия на них клейма изготовителей и оттисков государственных пробирных клейм. 

Не подлежат приему в ломбард 
Алмазное сырье и полуфабрикаты; Драгоценные металлы в самородном и аффинированном виде, а также в сырье, сплавах, полуфабрикатах, промышленных продуктах, химических соединениях и отходах производства и потребления; Полуфабрикаты ювелирного и зубопротезного производства (кроме коронок и дисков); Изделия производственно - технического назначения из золота, платины, палладия и серебра; Драгоценные камни в необработанном виде (в т.ч. природный жемчуг); Ордена и медали. 

Условия выдачи кредита под залог изделий из драгоценных металлов в ломбардах 
Заём выдается на срок от 1 до 60 дней с возможностью продления.
 Услуга «Перезалог» позволяет неоднократно продлевать срок пользования кредитом без погашения (с частичным погашением) основного долга по кредиту. При перезалоге оплачиваются только проценты за прошедший срок пользования кредитом и, в случае частичного погашения, часть суммы кредита. 
Процентная ставка в день за пользование заемом установлена согласно условиям, с которыми можно ознакомиться в любом ломбарде. 
Расчет суммы процентов за пользование заёмом производится за фактический срок, включая день заключения договора заёма и день выкупа (день погашения заёма и возврата начисленных процентов). 
Приём изделий из драгоценных металлов производится у лиц, достигших 18-летия, при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
Решение о приёме изделия в залог в обеспечение кредита принимает товаровед ломбарда. При возникновении спорных вопросов потребитель может обратиться к руководству ломбарда через директора магазина. 
Размер максимальной суммы заёма составляет не более 100% от суммы оценки. 
Оценка изделий из драгоценных металлов производится в соответствии с действующими прейскурантами, утвержденными генеральным директором.
Под залог принимаются все виды изделий из золота, согласно действующим прейскурантам, выдержавшие проверку химическим реактивом. При отказе залогодателя от опробования изделия путем надпила и проверкой химическими реактивами, ответственное лицо ломбарда вправе отказать в приеме изделий в залог. 
Камни и вставки из не драгоценных металлов, находящиеся в изделиях, при приёме изделий не выкрепляются. 
Золотые часы подлежат оценке только за чистый вес драгоценных металлов, а именно, часовой корпус. 
До наступления срока реализации ценностей Залогодатель вправе востребовать их, рассчитавшись с ломбардом по обязательствам возврата кредита и процентов по нему. 
В случае утраты залогового билета, залогодатель обращается с заявлением об утрате или хищении залогового билета на имя генерального директора ломбарда. 
В случае неисполнения залогодателем своих обязательств по возврату суммы заёма и процентов по нему в срок, указанный в залоговом билете, с учетом льготного месяца, ломбард вправе реализовать заложенное имущество и получить удовлетворение своих требований из полученной суммы в соответствии с действующим законодательством. 
Возврат заложенного имущества (после возврата кредита и процентов по нему), а также предоставление каких-либо сведений об условиях сделки осуществляется только при личной явке залогодателя (собственника имущества) либо его представителя, права которого должны быть подтверждены доверенностью, удостоверенной нотариально. Факт близкого родства сам по себе (без оформленной доверенности) для родственника залогодателя не даёт каких-либо прав (в том числе права на получение сведений о заложенном имуществе). В случае смерти залогодателя и до выдачи в установленном порядке свидетельства о праве на наследство необходимые правомочия в отношении имущества осуществляет нотариус, в чьем производстве находится наследственное дело, либо лица данным нотариусом уполномоченные. 

Документы по которым можно оформить заём 
Для гражданина Российской Федерации: паспорт гражданина Российской Федерации; паспорт моряка (удостоверение личности моряка); военный билет, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета, или удостоверение личности (для лиц, которые проходят военную службу); временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое органом внутренних дел до оформления паспорта (форма 2П). 
Справка выданная в МФЦ либо в госуслугах не является удостоверением личности. 
Для иностранного гражданина: паспорт иностранного гражданина; иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина. При обращении иностранных граждан, обязательно предъявление документа подтверждающего легальное нахождение на территории РФ  
Для лица без гражданства: разрешение на временное проживание; вид на жительство. Для беженцев: свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании лица беженцем, выданное дипломатическим или консульским учреждением Российской Федерации либо постом иммиграционного контроля или территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции; удостоверение беженца; свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ. Для всех категорий заемщиков - документ, подтверждающий регистрацию на территории РФ. 






